

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 08.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005740525

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation The Biodiversity Vault AG, Zug

The Biodiversity Vault AG (The Biodiversity Vault SA) (The Biodiversity Vault Ltd) Bahnhofstrasse 10 6300 Zug

The Biodiversity Vault AG, in Zug, CHE-147.663.711, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 32 vom 15.02.2023, Publ. 1005678839). Statutenänderung: 21.04.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Schutz der natürlichen Umwelt. Sie kann zu diesem Zweck alle kommerziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, Geschäfte abschliessen und Vereinbarungen eingehen, die dem Zweck der Gesellschaft dienen oder in direktem Zusammenhang damit stehen. Die Gesellschaft kann auch technische Innovationen fördern, Patente, Lizenzen, Marken sowie technisches und industrielles Know-how erwerben, verwalten, übertragen, veräussern und lizenzieren sowie digitale oder elektronische Werte aller Art im In- und Ausland erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften in der Schweiz und im Ausland errichten. Sie kann sich auch an anderen Unternehmen in der Schweiz und im Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Liegenschaften im In- und Ausland erwerben, belasten, veräussern oder verwalten sowie generell alle Geschäfte tätigen, die mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen oder diesen zu fördern geeignet sind. Aktienkapital neu: CHF 122'542.55 [bisher: CHF 112'769.23]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 122'542.55 [bisher: CHF 112'769.23]. Aktien neu: 12'254'255 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01 [bisher: 11'276'923 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01]. Ordentliche Kapitalerhöhung.

Tagesregister-Nr. 6897 vom 03.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 32, Datum: 15.02.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug